Associazione Musicale **Doppio Diesis** Mirabello Sannitico

MASTERCLASS DI PERFEZIONAMENTO CHITARRISTICO Docente: GIULIO TAMPALINI

MIRABELLO SANNITICO (Campobasso), 17-18 DICEMBRE 2011

REGOLAMENTO

MASTER CLASS

L'Associazione Musicale Doppio Diesis organizza nei giorni **17 e 18 dicembre 2011** a Mirabello Sannitico (CB) la Master Class di Perfezionamento chitarristico del M° Giulio Tampalini. Aperta a chitarristi, studenti, professionisti e a tutti gli interessati, essa prevede lezioni individuali e discussioni di interesse comune. I partecipanti, di qualsiasi età e nazionalità, possono iscriversi in qualità di allievi effettivi o allievi uditori, sia come solisti, sia in formazioni da camera.

ARGOMENTI

Verranno affrontati i seguenti argomenti:

- → Lo sviluppo della tecnica virtuosistica;
- → Piani discorsivi e descrittivi attraverso il suono;
- → La proiezione timbrica dello strumento;
- → L'apprendimento dei modelli interpretativi.

SEDE

La sede della Master Class è il Palazzo Spicciati di Mirabello Sannitico (CB) in Piazza Vittorio Veneto n. 17; esso dispone di diverse sale per lo studio ed una per la segreteria dell'Associazione.

ORARIO

L'orario delle lezioni è il seguente:

 \rightarrow sabato 17 dicembre (10:00-13:00) / (14:30-18:30); \rightarrow domenica18 dicembre (09:00-13:00) / (14:30-17:30).

PROGRAMMA DI STUDIO

Il programma di studio da presentare alle lezioni è a libera scelta del partecipante.

CONCERTI

→ sabato 17 dicembre ore 21:00

CONCERTO DEL M° GIULIO TAMPALINI

Mirabello Sannitico, Palazzo Spicciati.

Ingresso gratuito.

→ domenica 18 dicembre ore 18:30

CONCERTO PUBBLICO FINALE DEI PARTECIPANTI ALLA MASTER CLASS

Mirabello Sannitico, Palazzo Spicciati.

Ingresso gratuito.

ATTESTATI DI FREQUENZA

Al termine del Concerto finale dei partecipanti avverrà la consegna degli Attestati di frequenza per tutti i partecipanti. Il Concerto finale dei partecipanti, inoltre, verrà registrato (audio-video) e una copia del DVD della serata sarà offerto ai partecipanti che ne faranno richiesta.

INCONTRO CON I LIUTAI

Durante la Master class saranno presenti alcuni liutai italiani che porteranno i loro strumenti alla conoscenza di tutti i partecipanti.

COSTO DI PARTECIPAZIONE

→ SOLISTI Iscrizione: € 30

Effettivi: € 90 Uditori: € 30

→ FORMAZIONI Iscrizione: € 30 a componente

Effettivi: € **50** a componente Uditori: € **30** a componente

Il corso è aperto ad un numero massimo di 12 allievi effettivi.

DOMANDA D'ISCRIZIONE

La domanda d'iscrizione, allegata, o riprodotta in fac-simile, ovvero in carta libera, dovrà essere spedita entro il **5 dicembre 2011** (farà fede il timbro postale) a:

Associazione Musicale "Doppio Diesis" Vico Biondi, 12 86010 Mirabello Sannitico (CB)

corredata della Ricevuta di pagamento della quota d'iscrizione, tramite:

→ Bonifico bancario intestato a:

Associazione Musicale "Doppio Diesis" Mirabello Sannitico (CB) CODICE IBAN: IT 60 Z 02008 03809 000400820954

oppure

→ Assegno circolare o bancario non trasferibile intestato all'Associazione Musicale "Doppio Diesis" di Mirabello Sannitico (CB)

oppure

→ Bollettino postale n. 87039699 intestato a: Pro Loco di Mirabello Sannitico

Via Roma - 86010 Mirabello Sannitico (CB) Causale: MASTER CLASS DI CHITARRA.

La quota d'iscrizione verrà restituita solo in caso di cancellazione del corso per insufficienza di iscritti o per cause di forza maggiore; in tal caso gli interessati verranno tempestivamente contattati.

OSPITALITÁ

Gli allievi ed eventuali accompagnatori (genitori, ecc.) potranno usufruire di vitto e alloggio presso la struttura ricettiva "MIRA'", convenzionata con l'Associazione Musicale Doppio Diesis, di cui si riporta successivamente il prezzario con le varie tipologie usufruibili. Le prenotazioni saranno effettuate direttamente dalla segreteria dell'Associazione in base ai posti disponibili ed alle esigenze di ogni partecipante.

TUTELA DEI DATI PERSONALI

Ai sensi dell'art. 13 del D. Lgs. 196/03, i dati forniti all'atto dell'iscrizione saranno conservati dall'Associazione Musicale "Doppio Diesis" ed utilizzati esclusivamente per l'invio d'informazioni riguardanti l'Associazione. Il titolare ha diritto di cancellare e rettificare i suoi dati od opporsi al loro utilizzo.

INFORMAZIONI

Tel. **333.4223159** (M° Angelo Baranello)

E-mail: info@doppiodiesis.org

Il presente Regolamento è pubblicato sul sito dell'Associazione Musicale Doppio Diesis:

www.doppiodiesis.org











RISTORANTE - BED & BREAKFAST MIRA'

A 30 metri da Palazzo Spicciati, sede della Master class del Mº Giulio Tampalini. Convenzionato con l'Associazione Musicale "Doppio Diesis" di Mirabello Sannitico.

PREZZARIO

Tinologia	COLO DISTORANTE	
Tipologia	SOLO RISTORANTE	0.45.00
Α	1 Pasto <i>(pranzo o cena del 17 o pranzo del 18)</i>	€ 15,00 <i>a persona</i>
В	2 Pasti <i>(pranzo e cena del 17)</i>	€ 28,00 <i>a persona</i>
С	3 Pasti (pranzo e cena del 17, pranzo del 18)	€ 39,00 <i>a persona</i>
Tipologia	MANGIARE E DORMIRE	
D	1 Pasto e una notte	€ 38,00 a persona
E	2 Pasti e una notte	€ 50,00 a persona
F	3 Pasti e una notte	€ 55,00 a persona
G	3 Pasti e due notti	€ 80,00 a persona
Tipologia	SOLO DORMIRE	
Н	1 notte <i>singola</i>	€ 26,00 <i>a persona</i>
I	2 notti <i>singola</i>	€ 45,00 a persona
L	1 notte <i>doppia</i>	€ 40,00 <i>a coppia</i>
M	2 notti <i>doppia</i>	€ 75,00 <i>a coppia</i>
N	1 notte <i>tripla</i>	€ 60,00
0	2 notti <i>tripla</i>	€ 100,00

<u>Legenda</u>

Pasto (primo, secondo, contorno, frutta, ½ minerale, caffè)
Pernottamento (prima colazione inclusa)

COME RAGGIUNGERE MIRABELLO SANNITICO

Il comune di Mirabello Sannitico (m. 591 s. l. m.), a 6 km. da Campobasso, lo si raggiunge:

In macchina

\rightarrow da Roma:

autostrada A1 - direzione Sud - uscita casello di S. Vittore, seguire indicazioni per Campobasso centro (rif. Conservatorio), poi Strada Provinciale per Mirabello Sannitico (SP 58 e SP 57)

→ da Napoli:

autostrada A16 - direzione Nord - uscita casello di Benevento, seguire indicazioni per Campobasso centro (rif. Conservatorio), poi Strada Provinciale per Mirabello Sannitico (SP 58 e SP 57)

→ da Pescara:

autostrada A14 - direzione Sud - uscita casello di Termoli, seguire indicazioni per Campobasso centro (rif. Conservatorio), poi Strada Provinciale per Mirabello Sannitico (SP 58 e SP 57)

\rightarrow da Bari:

autostrada A14 - direzione Nord - uscita casello di Foggia, seguire indicazioni per Campobasso centro (rif. Conservatorio), poi Strada Provinciale per Mirabello Sannitico (SP 58 e SP 57)

In treno + autobus

Stazione ferroviaria di Campobasso, prendere l'autobus di città (*Terminal -* ogni 15 minuti) per il Terminal degli autobus e proseguire per Mirabello Sannitico (Autolinee "Vanni & Ruta").

Corse da Campobasso per Mirabello Sannitico (dal lunedì al sabato)

6:55, 7:35, 12:00, 13:25, 14:10, 18:10, 19:30.

Corse da Mirabello Sannitico per Campobasso (dal lunedì al sabato)

7:15, 7:55, 12:45, 13:45, 15:30, 18:35, 19:50.

	Vico Biondi, 12
	86010 Mirabello Sannitico (CB)
Associazione Musicale Doppio Diesis	Tel. 333.4223159
	E-mail: info@doppiodiesis.org
	Sito: www.doppiodiesis.org

Master class di Perfezionamento chitarristico

Docente: Mº Giulio Tampalini

Mirabello Sannitico (CB), 17-18 dicembre 2011

DOMANDA D'ISCRIZIONE

	Solista Formazione cameristica	Effettivo Effettiva		Uditore Uditrice	
Cognome		Nome			
Data di nascita	Luogo di nasc	cita			Prov.
Indirizzo	С	ар	Città		Prov.
Telefono	Cellulare		E-mail		
Cognome e nome dell'insegnant	e (non obbligatorio)				
E-mail dell'insegnante (non obbl	igatorio)				
Altro/i componente/i della forma	zione cameristica				
Strumento/i altro/i componente/	İ				
Programma (autore, titolo, op. e	n.)				
Data / /				Firma (genitore per i minori)	

Allegato: